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NĚMECKO: Německá vládní koalice je na tom nejhůře od voleb do spolkového sněmu v roce
2021. Od té doby ztratila dvacet procentních bodů, podle průzkumu INSA pro deník Bild by
koalice nyní ve volbách získala pouze 32 %. Každý šestý Němec je s ní nespokojen.

Německý novinář Holger Zchäpitz na základě průzkumu společnosti INSA pro deník Bild informoval,
že vládní koalice Semafor, skládající se z SPD Olafa Scholze, FDP a Zelených, je na tom
v průzkumech veřejného mínění nejhůře od spolkových voleb v roce 2021.

Tehdejší zářijové volby vyhrála strana SPD s 25,7 procenta hlasů. Strana Zelených získala 14,8
procenta hlasů a FDP 11 procent voličských hlasů. V současnosti však dohromady dají pouze 32
procent.

„Dobré ráno z Německa, kde se semaforová koalice propadla na nejnižší bod voličské přízně od
spolkových voleb v roce 2021,“ upozornil Zchäpitz. „Dohromady nyní získávají pouze 32 % hlasů, což
je o 20 p.b. méně než ve spolkových volbách v roce 2021 v důsledku nespokojenosti s vládou, která
vedla k protestům a stávkám,“ napsal novinář na sociální síti X.

Good Morning from #Germany where the traffic light coalition (SPD (15%), FDP (5%),
Greens (12%)) has fallen to its lowest point in voter favor since federal elections in 2021.
Together, they now account for only 32% of the vote, 20ppts less than in the 2021
federal election due… pic.twitter.com/PPLKq4K34m

— Holger Zschaepitz (@Schuldensuehner) January 14, 2024

SPD podle nejnovějšího průzkumu vedeného mezi 8. až 12. lednem získala 15 % voličských hlasů.
INSA získala odpovědi od 1 202 respondentů.

Zelení získali 12 % a FDP 5 %, přičemž 5 % je v Německu hranicí pro to, aby se strana dostala do
parlamentu.

Nejlépe je na tom podle průzkumu koalice CDU/CSU s 30 %. Na druhém místě se pak ocitla
konzervativní strana AfD. Získala 22 %, a oproti předešlému průzkumu si tak pohoršila o 1 p.b.

S německou vládou, která se v posledním týdnu navíc potýkala s protesty zemědělců, je navíc podle
průzkumu nespokojen každý šestý Němec. Pro nespokojenost s vládou se vyslovilo 76 %
respondentů. S koalicí Semafor je spokojeno pouze 16 % respondentů.

Situace by se pro vládní koalici mohla výrazněji zhoršit, pokud by na volebním lístku Němci našli i
stranu levicové političky Sahry Wagenknechtové. Bündnis Sahra Wagenknecht by případně volilo až
14 % Němců a Semaforu by to ubralo dva procentní body.

O voliče by kvůli Wagenknechtové potenciálně přišla i strana AfD. V tomto případě by ji volilo jen 18
% voličů.
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